

# 台北華爾街 - 宇宙鋒

第二十四章 豆寇梢頭舊恨 十年夢 屈指堪驚

文：電物 75 級 黃須白

- 第一章 晝短苦夜長 何不秉燭遊  
 第二章 昔我往矣 楊柳依依  
 第三章 胡馬依北風 越鳥巢南枝  
 第四章 咸陽百二山河 兩字功名 幾陣干戈  
 第五章 當時明月在 曾照彩雲歸  
 第六章 為問東風餘幾許 春縱在 與誰同  
 第七章 盈盈樓上女 皎皎當戶牖  
 第八章 一封朝奏九重天 夕貶潮陽路八千  
 第九章 密匝匝蟻排兵 亂紛紛蜂釀蜜 鬧穰穰蠅爭血  
 第十章 霧失樓臺 月迷津渡 桃源望斷無尋處  
 第十一章 天外黑風吹海立 浙東飛雨過江來  
 第十二章 傷情處 高城望斷 燈火已黃昏  
 第十三章 新結同心香未落 怎生負得當初約  
 第十四章 撩亂春愁如柳絮 依依夢裡無尋處  
 第十五章 回首西南看晚月 孤雁來時 塞管聲嗚咽  
 第十六章 臨晚鏡 傷流景 往事後期空記醒  
 第十七章 欲眠還展舊時書 鴛鴦小字 猶記手生疏  
 第十八章 風不定 人初靜 明日落紅應滿徑  
 第十九章 也擬疏狂圖一醉 對酒當歌 強樂還無味  
 第二十章 珍重別拈香一瓣 記前生  
 第二十一章 今夜夜長爭得曉 欲夢高唐 祇恐覺來添斷腸  
 第二十二章 往事只成清夜夢 莫更登樓 坐想行思已是愁  
 第二十三章 欲將恩愛結來生 只恐來生緣又短  
 第二十四章 豆寇梢頭舊恨 十年夢 屈指堪驚

王紅蕓壓抑下內中狂喜，假寢裝寐著不敢絲毫動彈，只暗暗放恣著腦中綺思如山野玫瑰亂放亂綻，一直等到身旁的丈夫鼻息雷鳴，才軟下尖豎的耳朵，放心地偷溜下床。

王紅蕓踮著腳尖，回頭看了鼾睡的丈夫一眼，小心地將房門關上，然後竊竊地走往書房。

一陣寒風颯過，窗子嘎嘎兩聲，王紅蕓不由一箇冷顫，趕忙取過椅背上披肩隨意披上，並轉往餐廳倒了半杯Royal Salute，小酌半口後，才又回到書房來。

王紅蕓坐在書桌前冥想了半刻，情緒依舊起伏不定。日間何秉燭緊緊摟著她，對她又吻又親，現在思來，依然歷歷，依然令她臉紅耳臊。

一朵紅雲悄悄然爬上嫩白梨頰，王紅蕓禁不得許久未有的心動，眉彎眼笑，像朵暗夜瓊花，白裡帶紅、粉中透白，說不出的嬌，說不出的羞。

王紅蕓又輕啜了一口椒芳玉液，微醺之中，那箇理著小平頭、躲在門後邊偷覷廳內動靜、無視他母親對她及父親的嫚罵怒斥、愁著眸、糾著眉、一臉稚氣中不時顯露關心神色的何秉燭又出現在腦海中。王紅蕓從未跟人說過這一幕，二十多年了，那箇模樣的何秉燭一直在她心中，總在她心煩意亂的時候安撫她的心靈，也總在她寂寥傷懷之刻填補她的虛空。王紅蕓悵惘一笑，又再舉起酒盃，若有所思地黯然孤酌。

澄黃金波在晶透盃中輕輕晃著，迷離酣眼望去，何秉燭的身影彷彿在漩動縠紋中飄

忽悠蕩。

王紅蕓寂寂然看了一會，忽然一陣酸楚，眼中泛了淚光。她想起了從前——想起母親過世後在何家所受的屈辱；想起父親迫於無奈將她託交友人；想起研究所畢業後與相戀多年卻非真心喜歡的學長結婚；想起在雷聲科技擔任李涵關特助，瞞了李青牛、瞞了所有同事與李涵關外遇偷情，卻偏生瞞不了丈夫。想著想著，不由悲從中來，無由地對何秉燭愛恨交攻。她胸中一團怒、一團妒、一團黯慘幽思、又一團悽惻哀怨。她恨何秉燭幾乎獨佔了父親的關愛，讓她在成長過中無緣與父親時常相處。她也恨為何與何秉燭竟是異母手足，只能禁忌相愛。

夜漸漸森寒，王紅蕓酡了顏，像隻著了厚彩衣的美麗瓢蟲，不覺清冷。無聲無息中，默默然一隻小繭蜂飛到身上，用尖細卵管往她體內注入一顆嫉妒的小卵：：：

小繭蜂卵暗暗吸食她的養份，王紅蕓絲毫都不知覺。忽然，莫明一箇悸動，她站將起來，走到側邊書架，清空第二層架上的藏書，由後頭取出一箇筆記本，然後回到椅上，一邊翻，一邊思量著是否將這本子交與檢調人員。

日間她騙了何秉燭，假裝不知本子著落。事實上，在白映帆來訪的次日清早，她就已知道何秉燭抽屜裡頭有兩箇相同的筆記本，而再更次一日的上午，她見抽屜裡只剩那箇機密本子，就知何秉燭帶錯、藏錯了，因此在不知名情緒的趨使下，竟將之偷偷藏起。

王紅蕓有意無意地漫翻著，翻看到註記

「雷聲科技」的那一頁時，不禁心有所感，懷想起與李涵關的偷情歲月，一方面感歎造化弄人，瞞了父親、瞞了何秉燭，卻瞞不過貌合神離的枕邊人，另一方面則欣喜那段偷歡之情倒也不枉，日後來還是有了豐厚回報。王紅蕖記得那箇雷聲大作的下午，多年不聯絡了的李涵關忽然打她的手機，說有絕大商機，須得何秉燭幫忙，想約她見面。她記得當時她有些遲疑，但掙不過內中對他還有些眷念，所以赴約了。她記得會面時她曾心神蕩漾，而他也似乎勉力克制，不敢造次，不敢眼神與她多相接觸。想著想著，王紅蕖不由忻然一晒，原來雙方都還有意。不過，更讓她樂不可支的是李涵關給了她「零度能」這箇大禮。雖然王紅蕖深知李青牛父子為人，知道他們並不光明，不算正派，但是李涵關說得合情合理，讓她不必涉險，先看事實物證，再決定是否幫忙，所以她答應了

只要能證明「零度能」是真，她願與李涵關合謀，設法讓何秉燭出面推動「零度能」案，藉助其家族的政商人脈，取得府院背書，讓募資順利，否則以雷聲的聲名，投資大眾只怕還是會懷疑又是炒股花招。接著，她假裝不知情地讓與李涵關是史丹佛同班同學的雷洪光與Dr. Yakusheva來拜訪何秉燭。說動何秉燭後，雷洪光更帶了幾位相關的學者專家遠赴俄羅斯去實地勘查確認。等到驗曉無誤後，不僅何秉燭雄心大起，王紅蕖也是竊喜不已。

一抹得意隱隱然浮上，王紅蕖不禁大啜一口美酒，醺醺然如行雲端。只是，那美好心情沒得許久，欺瞞何秉燭的罪念像隻霧裡黑手慢慢向她抓來。王紅蕖悚然一驚，緊接著，一片悽楚籠罩一身。友聲

# 交大友聲

THE VOICE OF NCTU ALUMNI

## 稿約

各位學長，大家好：

您有多久沒有坐下來，整理思緒，寫點東西呢？友聲竭誠歡迎您的賜稿！

- \* 經驗分享
- \* 人生智慧分享
- \* 休閒生活
- \* 長期專欄連載
- \* 分享校友動態
- \* 一張老照片的故事

交大友聲編輯部

TEL：03-572-5773

FAX：03-572-1497